Тест по теме Внутренние воды России.

1.Внезапный подъём уровня воды в реке – это:

А) половодье   Б) паводок   В) наводнение

2.Замкнутая котловина, заполненная водой- это:

А) болото   Б)  ручей   В) озеро

3. Самыми глубокими бывают озёра происхождения:

А) тектонического    Б) ледникового   В) старицы

4.Самую большую площадь болот занимают:

А) в  Центральной России   Б) в Западной Сибири

В) на Дальнем Востоке
5.Грязекаменный поток – это:

А) сель     Б) лавина     В) оползень

6.Главная река со всеми её притоками – это:

А) речная система  Б) режим реки   В) бассейн реки
7. Солёными чаще всего бывают озёра:

А) бессточные          Б) сточные  
8.К озёрам ледниково-тектонического происхождения относится озеро:

А) Ханка      Б) Байкал       В) Онежское

9. Выберите правильные утверждения: 

а) Обь впадает в Карское море

б) Лена впадает в море Лаптевых



в) исток Волги – Каспийское море

г) Ока впадает в Волгу.

10. Самая длинная река в России:










а) Амур

б) Енисей

в) Лена

г) Обь   ( с Иртышом)
11. К бассейну какого океана относится большинство рек России?





а)  Атлантического



б) Северного Ледовитого




в) бассейну внутреннего стока

г) Тихого
12. Крупнейшая река бассейна Тихого океана это:







а) Лена

б) Колыма

в) Анадырь

г) Амур
13. Большинство рек России имеют тип питания:







а) дождевое
б) снеговое

в) смешанное
г) подземное
14. Основные причины распространения болот:







а) плоский рельеф




б) расчленённый рельеф



в) коэффициент увлажнения больше 1

г) недостаточное увлажнение


д) многолетняя мерзлота



е)близкое залегание грунтовых вод


ж) тектонические впадины на земной поверхности.
15. Верховыми  и низинными бывают …….

16. Бывают горными и покровными…….
17. Воды, находящиеся в земной коре называются ………

18. Осложняет строительство, служит «естественным холодильником», замедляет процессы почвообразования, осложняет ведение сельского хозяйства.  О чём речь? 

19 Отношение падения реки к её длине называется ……..

20 Причиной образования озера-старицы является:








а) большое увлажнение


б) вечная мерзлота






в) изменение русла реки


г) плоский рельеф

Ответы

1-а

2-в

3-а

4-б

5-а

6-а

7-а

8-в

9-

10-г

11-б

12-г

13-в

14-а,в,д,е
15-болота

16-ледники

17-подземные

18-многолетняя мерзлота

19-уклон реки

20-в

